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El Partido Popular aventaja en cuatr~(

puntos al PSOE en intencion de vot
El PP obtendría entre 163-170 escaños, frerite a 134-142 del PSOE, 13-16 de IUy 14-15 de CíU

jnCOLPIBA ' MADRID
barómetro Colpisa-Metra Seis. Los populares consolidan

así, en los últimos doce meses, una ventaja en torno a 4

puntos con relación a los socialistas. Los datos del sondeo,

comparados con los de la muestra realizada en abril, refle-

jan también el mantenimiento de las expectativas de voto de
IU y, por tanto, la posibilidad de que se haya detenido su li-

nea descendente desde las elecciones generales de 1996
La encuesta observa un alza del PNV y la baja de CiU.

El PP, con unas expectativas de voto del 41,3% empieza a

marcar distancias respecto al PSOE, que se queda con un

respaldo del 37,3%, según los resultados de la cuarta ola del

col

El'

del

ra,'

al li

dec

algt

sÍdf

los

Voto en

blanco/ottoa
PSOE IU CIU

3%

Muy mala

9%

No van

nada bien

1% Na/Nc.

6%

Todo lo mejor
posible

9%

Mala 2%

Muy buena54%

No van

perfectamente,

pero no noa

podemos quejar
55%

Regular

V VOTO EN LAaraENERALES 95
.'PP

'

P30E.' IU
'

CIU

Ol——

'Muybuena
'

5 1
'

1

Buéña
'

40 2Í 22 . 35
'

Regular,i 49 : 62
'

.60I,57

'.Mala : 4 l 12 lít 5

.Múy mala 2 4, 6

.Na/Nc.. - -

„' - 3

IBalanceA-S
'

+39'.+5
'

+6 ;+30

31%

No van muy bien
30'/

Buena

efVQTOENLASBENERALESsli. *

pp paca. /u siu

Todo lo mejor posible ; 12 3',1
'

13

OA : No van pe(1ectaróeóte, péió
'no noe podemos quejar .'06, 44, 41 60

O
.'Ñó van múy bien 19 ; 39, 47 19

,Novenñada bien 3 14 li : 5

'Ne/ñc, -
-

'

- ; 3

:Saláncúaza ' +56.Í -6
'

-.I6 .' 449

('on relació

metro de ab

mor de los

sobre la situ

neral del pais

Iorado de f

nificativa: un

eUos —fren

de entonce

dera que la

en España
actualment

menos, d

aceptable

podemos

mientras qu

opinan qu

muy bien'

bien" suman hoy un

40%, seis puntos me- Situación política
nos que en el sondeo En cuanto a la valo-

de abril. En este apar- ración de la situa-

tado, el 44% de los ciónpolítica,losda-
voLantes socialistas tosreflejsnuname-
opta por la opción "no jara en el clima de

nos podemos quejar» opinión ciudadana

frente a un 39/o que respecto al baró-

por «no va metro de abril, algo
en" y un 14% más perceptible en
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Así, un 29% cali-

llca la situación po-

lítica actual de bue-

na frente al 19% que la considera

mala, n dentras que la mayoría res-

tante (el 52%) la considera regu-
lar o no se define. Otro 24% cree

que la situación política va a me-

j orar frente a un 10% que opina lo

contrario (21% y ll% en el ante-

rior barómetro de abril).
En todo caso, se mantiene en-

tre el electorado la mejor percep-

ción y valoración de la situación

económica -especialmente la pun-

tual- frente a la política, aunque el

balance final de ambosofi ezca hoy
un saldo positivo para el Gobier-

no.
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La tregua de ETA la hace

Los resultados mues- muy bi

tren pues una evoiu- que se d

ción claramente posi- van nad

,
~ t q t

t

tregua cleclarada por la

banda terrorista ETA, cuyo anun-

cio coincidió con las fechas del

trabajo de campo de la encuesta.

Ese posicionamiento se refleja
también, aunque con menor in-

tensidad, a la hora de pronun-

ciarse por separado sobre la mar-

cha de la economía o los asuntos

políticos.
En el ámbito económico el ba-

rómero de septiembre mejora en

3 puntos
—de 17 a 20— el balance

final de opiniones sobre la situa-

ción actual. La diferencia entre

los que piensan que es buena o

muy buena y los que opinan que
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EI escenario detectado en la en-

cuesta, realizada entre el 16 y el 21

de este mes con una muestra rle

1.200 electores en 102 muncipios

españoles, supone que los popu-

lares habiían consolidado al alza

sus posiciones. Traducidos a es-

caños, los datos del barómetro

conceden al PP entre 163 y 170 di-

putados lrente a una horquilla de

entre 134 y 142 estimada para el

PSOE, ampliándose, por tanf,o, la

distancia que separa hoy a ambos

partidos (156 frente a 141).
El Parlido Popular obtendría así

una mayoría suficiente, aproxi-
mándose a la absoluta, fijada en

175 respresentantes. La trasla-

nón a escaños de los resultados da

a Izquierda Urdda entre 13 y ló

frente a los 21 actua-

les; a CiU rle 14 a ló,

conlaposiblepércfida El flL

de 1 ó 2, y al PNI/ en-

tre 5 y 7, frente a los 5

de esta legislaf,ura.
Salvo las expectati-

vas de evolución de la

situación econónuca,

cuyo signo positivo pa-

rece ya haber tocado

techo, el resto de los

indicadores del clima

de opinión respecto a

la marcha en general
del país —tanto en el te-

rreno político como en

el econórluco— o de su

nivel de satisfacción

con la labor cle José

María Aznar y la de su

Gobierno experunen-

tan una evolución po-

sitiva, que alcanza tam-

bién a casi f.odas las

áreas de gestión y a la

mayoría de los miem-

bros del Gabinete, en-

tre los que Jasep Pi-

qué, ministro de In-

dustria y nuevo porta-

voz riel Ejecutivo

popular, refleja el avan-

ce más notable

es mala o muy mala pasa a ser por

primera vez algo más positivo que

el ofrecido por el indicador de las

expectativas futuras de los espa-

ñoles en este terreno, lo que in-

dicaría que la confianza en que la

situación económica mejore pa-

rece haber tocado ya techo.

La mayoria de los consultados,
el 55c/o, considera que la situación

economica actual es regular, un

32% opina que es buena o muy

buena y otra l2% la califica de

nlala o muy mala í30% y 13%, res-

pectivamente, en abril de este

3ño), con un balance ñnal de res-

puestas claramente positivo. Otro

32% de españoles (33%0 en abril),
cree que la situación económica

será mejor dentro de un año,

mientras que los

¡l que opinan lo con-

imOr trario, pasan del

13% al 14%, y des-

cienden ligeramen-
te -del 39% al 37%—

los que piensan que

no va a cambiar.

n al baró- El optimismo res-

ril, el hu- pecto al futuro ex-

españoles perimenta, pues, un

ación ge- leve retroceso, aun-

ha me- que se mantiene to-

oima sig- davía en unos nive-

60% de les altos, pordendo
te al 54% de manifiesto, en

s— consi- paralelo con el indi-

a "cosas" caclor anterior, que

marchan la tormenta finan-

e, cuando mera no parece ha-

e forma ber afectado sino

—"no nos míiumamente a la

quejar"—, confianza de los

e los que electores en la bue-

e "no van na marcha de la
'

o "nada economía.
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